Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 33 Donnerstag, 16.02.2006 124. Jahrgang

■ Mecalab - M.Braun AG, in Grenchen, CH-241.3.003.358-5, Produktion von und Handel mit Geräten und Anlagen zum Personen- und Produktschutz usw., Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 08. 02. 2006, S. 14, Publ. 3234560). Statutenänderung: 8. 02. 2006. Aktienkapital neu: CHF 100'000.-- [bisher: CHF 695'000.--]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.-- Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.-- [bisher: 6'950 Namenaktien zu CHF 100.--]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 08.02.2006 werden 5'950 Namenaktien zu CHF 100.-- im Sinne von Art. 735 OR vernichtet.

Tagebuch Nr. 804 vom 10.02.2006 (03246962 / CH-241.3.003.358-5)